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Ata Número 29/2017, da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 18 do Mês de Outubro do Ano de 2017, em Sua Sede 
a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 
19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Lucas 10:02. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente projeto de lei n°. 
44/2017 que estima a receita e fixa a despesa do município de Iúna para o 
exercício financeiro de 2018; projeto de lei n°. 45/2017 que dispõe sobre alteração 
da lei de diretrizes orçamentária para o exercício financeiro de 2018; substitutivo 
ao projeto de lei complementar n°. 06/2017, que altera e cria normas para 
concessão da progressão aos servidores; ofício da Secretária de Saúde da 
Municipalidade convidando os membros da Comissão de Saúde para reunião; 
ofício do Secretário de Agricultura da Municipalidade informando sobre premiação 
do 3° concurso de qualidade do café; requerimento dos vereadores Darlan Silva 
Barglini e Arilson Ferreira de Oliveira para constar na ata voto de pesar; indicação 
ao Prefeito Municipal de autoria do vereador Rogério Cézar; requerimento de voto 
de repúdio de autoria do vereador Emmanuel Garcia de Amorim; dois 
requerimentos de autoria do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; uma 
indicação de serviço ao Prefeito Municipal de autoria do vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva. Na fase dos oradores fez uso da tribuna a vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino, que apôs cumprimentar a todos, comentou sobre 
projeto de auxilio alimentação. Fez comentário sobre a desvalorização dos 
professores. Falou das doações recebida para pintura da Santa Casa de Iúna e 
que sempre estará ao lado da população. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar 
a todos, parabenizou e homenageou todos os professores pelo seu dia. 
Parabenizou a Secretária de Saúde pela organização do Evento Dia Do Outubro 
Rosa. Comentou sobre voto de repudio ao Conselho Federal de Medicina, onde 
enfermeiros não podem solicitar exames laboratoriais e complementares para 
pacientes. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, comentou voto de pesar. 
Fez comentário do trabalho realizado pelo Senhor Otogilson Fazolo em prol do 
meio ambiente. Parabenizou o Senhor Denerval pela qualidade do café 
produzido. Parabenizou todos os professores pelo seu dia e comentou sobre 
Projeto de Auxilio Alimentação. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre árvore em frente ao Posto de Saúde de Pequiá que causou 
danos a equipamentos do Posto. Teceu comentário sobre o desrespeito com os 
vereadores referente à entrega da premiação do Concurso de Qualidade do Café. 
Teceu comentário sobre Projeto de Auxilio Alimentação. Agradeceu e encerrou. 
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Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que 
após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre projeto de auxilio 
alimentação e solicitou mais atenção por parte da Procuradoria da Prefeitura ao 
enviar os projetos para essa Casa de Leis. Fez comentário sobre premiação do 
Concurso Qualidade do Café e se sentiu desprestigiado como produtor e vereador 
em não participar. Teceu comentário sobre indicações feitas. Fez comentário de 
recurso enviado para aquisição de ambulância para o município. Parabenizou 
todos os professores e médicos pelo seu dia. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar a todos, 
solicitou conserto de valas na Rua João Guilherme Sobrinho. Teceu comentário 
de reclamação de moradores devido ao lixo jogado na Beira Rio e solicitou que o 
Secretário de Meio Ambiente faça limpeza do local juntamente com sua equipe. 
Fez comentário sobre reunião com comerciantes e Comandante da Policia Militar 
para tratar sobre local de estacionamento no bairro Niterói. Fez esclarecimentos 
sobre o Projeto de Auxilio Alimentação. Agradeceu e encerrou. Na parte 
reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos 
lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em 
consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor 
Maciel da Costa Leite, servidor municipal, ocorrido em Iúna no dia 04 de outubro 
de 2017. Os demais requerimentos serão encaminhados aos destinos. Em 
seguida o Presidente comunicou que o projeto de lei complementar n°. 08/2017 
que autoriza a contratação por designação temporária de agente de 
desenvolvimento infantil e dá outras providencias foi arquivado na Comissão 
Permanente de Constituição, Justiça e Redação com parecer contrário dos 
membros. Dai o Presidente Colocou em discussão e votação duas Emendas 
Supressivas oferecidas ao projeto de lei n°. 28/2017, suprimindo o artigo 10, o 
artigo 6° e seu parágrafo único, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. 
Em seguida colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 28/2017, que 
“Institui o programa de desligamento voluntário – PDV e dá outras providências”, 
já modificado pelas emendas, com o parecer favorável da Procuradoria e os 
pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e 
votação o projeto de lei n°. 33/2017 que “Dispõe sobre o plano plurianual do 
município de Iúna/ES para o quadriênio de 2018/2021” com o parecer favorável 
da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n°. 34/2017 que “Ratifica a deliberação da 
assembleia geral do CIM Pedra Azul que autoriza o ingresso de novo município 
consorciado e dá outras providências” com o parecer favorável da Procuradoria e 
os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e 
votação o projeto de lei n°. 36/2017 que “Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar e dá outras providências” com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 
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discussão e votação o projeto de lei n°. 38/2017 que “Modifica o artigo 1° da lei n°. 
2.617/2016 e dá outras providências” com o parecer favorável da Procuradoria e 
os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Encerrada a votação o 
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a todos para a próxima 
sessão do dia 30 de outubro de 2017 no horário regimental e encerrou a sessão 
as 20:36 horas,  do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora.  
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